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ZIRC VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

BEFEJEZŐDÖTT A ZIRCI ISKOLA ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 

Zirc Városi Önkormányzat 133,21 millió forint 100 %-os intenzitású támogatást nyert a „A Zirci 

Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola épületenergetikai fejlesztése” című, 

TOP-3.2.1-15-VE1-2016-00017 azonosító számú projekt megvalósítására, mely segítségével az 

általános iskola felső tagozatos, Rákóczi téren lévő épületegyüttesének két fő épülete újulhatott meg. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. 

 

Zirc Városi Önkormányzat 2016-ban nyújtott be pályázatot a Terület- és Településfejlesztési Operatív 

Program keretén belül a városközponti épületegyüttes energetikai korszerűsítésére. 

 

Az érintett iskolai feladatellátási helyen régi, több évtizedes korú, rossz állapotú épületekben zajlott az 

oktatás: egyrészt az épület használhatósága volt nehéz, másrészt nagyon magas költséggel tudott csak 

üzemelni. 

 

A fejlesztés célja az volt, hogy az épületek komplex energetikai megújulása révén megfelelő, komfortos 

környezet létesüljön, illetve csökkenjen az energia felhasználás.  

A projekt kezdete óta a műszaki tartalom módosítása után a megvalósítás az alábbiakat tartalmazta: 

- A épület nyílászáróinak cseréje (korszerű 3 rétegű műanyag nyílászárók), és homlokzati, valamint pince és 

padlás födém hőszigetelése 

- B épület magastetős (védett) épületrész nyílászáróinak cseréje (korszerű 3 rétegű üvegezésű fa 

nyílászárók) és padlásfödém hőszigetelése 

- B épület lapostetős rész nyílászáróinak cseréje (korszerű 3 rétegű műanyag nyílászárók), és homlokzati, 

valamint pince és padlás födém hőszigetelése 

- 2 db összesen 25 kVA csatlakozási teljesítményű napelemes rendszer telepítése 

- akadálymentesítés a két érintett épületben. 

 

A projekt eredményeként az épület villamosenergia-fogyasztását nagyrészt napelemek termelik, továbbá 

jelentősen csökkent a földgáz felhasználás (ezt már az első télen tapasztaltuk), egyúttal jelentősen javult az 

épületben dolgozók, tanulók komfort érzete. A projekt hozzájárul a káros üvegház hatású gázok kibocsátás-

csökkentéséhez, valamint a költségmegtakarításhoz is. 

A projekthez kapcsolódóan iskolai szemléletformáló képzést is tartottunk. 

 

A projektről bővebb információt a www.zirc-projektek.hu oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető: 

Zirc Városi Önkormányzat 

E-mail: palyazat@zirc.hu 
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